
2.01 WYDZIELONA KLATKA
 21,87  m2

2.07 ĆWICZENIA / NAUKA OGÓLNA
 15,62  m2

2.08 TOALETA MĘSKA
 9,07  m2

2.09 TOALETA DAMSKA
 7,06  m2

2.06 POCZEKALNIA
 26,92  m2

2.13 KOMPUTEROWA
 24,04  m2

2.14 SALA TEORII 16-18 os.
 33,55  m2

2.15 SALA TEORII 16 os.
 24,04  m2

2.16 ĆWICZENIA
 8,79  m2 2.12 ĆWICZENIA

 8,93  m2

2.11 TRĄBKA
 15,98  m2

2.19 SALA PERKUSJI 2
 15,15  m2

2.17 SALA PERKUSJI 1
 27  m2

2.04 SALA RYTMIKI
 29,63  m2

2.21 SALA FORTEPIAN
 14,26  m2

2.20 AKORDEON
 16,83  m2

2.18 AKORDEON/ĆWICZENIA
 10,84  m2

2.05 MAGAZYN SALI
 4,28  m2

2.02 KORYTARZ
 44,53  m2

2.03 KORYTARZ
 39,43  m2
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2.10 SALA FORTEPIAN
 14,41  m2
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DW_WC_01
Z SAMOZAMYKACZEM

WYMIARY OTWORU:

103,0x206,5

DW_A_01
Z SAMOZAMYKACZEM

WYMIARY OTWORU:
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DW_A_04
WYMIARY OTWORU:

103,0x226,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40 - 42dB

DW_A_03
SKRZYDŁA:

 90 +  70
WYMIARY OTWORU:

183,0x231,5
IZOLACYJNOSC AKUSTYCZNA: 40-42dB

DW_E_04
SKRZYDŁA:
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DW_01
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ISTNIEJĄCY
HYDRANT WEWNĘTRZNY

HYDRANT WEWNĘTRZNY
Ø25 + GAŚNICA GP-6 ABC

+3,41

+3,41

H
P

 =
 6
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WPUST ATTYKOWY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM

+3,41

PAS WYSOKOŚCI 80cm PONAD POSZYCIE DACHU

W KLASIE EI30

OKŁADZINA DŹWIĘKOCHŁONNA 15m2

OKŁADZINA DŹWIĘKOCHŁONNA 9m2

UWAGA!
PODŁOGA PŁYWAJĄCA
NA KOSTKACH WIBROAKUSTYCZNYCH

UWAGA!
PODŁOGA PŁYWAJĄCA
NA KOSTKACH WIBROAKUSTYCZNYCH

UWAGA!
PODŁOGA PŁYWAJĄCA
NA KOSTKACH WIBROAKUSTYCZNYCH

UWAGA!
PODŁOGA PŁYWAJĄCA
NA KOSTKACH WIBROAKUSTYCZNYCH

UWAGA!
PODŁOGA PŁYWAJĄCA
NA KOSTKACH WIBROAKUSTYCZNYCH

UWAGA!
ZMIANA LOKALIZACJI RURY SPUSTOWEJ

PROJEKTOWANA ŻALUZJA WENTYLACYJNA WE WNĘCE
528x101cm. KOLOR JASNOSZARY / RAL 9002

PROJEKTOWANA ŻALUZJA WENTYLACYJNA WE WNĘCE
232x110cm. KOLOR JASNOSZARY / RAL 9002

2,5%
1,4°

WPUST ATTYKOWY AWARYJNY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z ELEMENTEM SPIĘTRZAJĄCYM SitaMore

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

WPUST ATTYKOWY AWARYJNY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z ELEMENTEM SPIĘTRZAJĄCYM SitaMore

WPUST ATTYKOWY
SitaStandard DN 100
Z ODEJŚCIEM BOCZNYM
OGRZEWANY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

PRZEJŚCIE PRZEZ ATTYKĘ ZABEZPIECZONE
PŁYTĄ PAROIZOLACYJNĄ SitaMore DN100

2,0%
1,1°

4,
0%

2,
3°

4,
0%

2,
3°

NADPROŻE N(2.01)
2XCEOWNIK UPN 160
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 555
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 539
L=172
WYKONAĆ ZGODNIE  Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.02)
2XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 554
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 540
L=140
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.03)
2XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 554
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 540
L=140
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.04)
2XCEOWNIK UPN 160
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 562
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 546
L=171
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.05)
2XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 583
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 565
L=210
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.06)
2XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 595
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 577
L=210
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.06)
2XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 595
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 577
L=210
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.08)
2XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 554
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 540
L=128
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.09)
4XCEOWNIK UPN 180
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 594
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 576
L=236
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.10)
4X CEOWNIK UPN 160 + 4X L100x60x6
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 617
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 601
L=187
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.11)
4XCEOWNIK UPN 220
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 600
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 578
L=473
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

NADPROŻE N(2.12)
4XCEOWNIK UPN 140
RZĘDNA WIERZCHU BELKI: 592
RZĘDNA PODSTAWY BELKI: 578
L=263
WYKONAĆ ZGODNIE Z OPRACOWANIEM KONSTRUKCYJNYM

ŚWIETLIK DACHOWY

1,5%

PION CO_02
KONDYG. -1 - KONDYG. 3
WYMIARY MIN 18x43 cm
ZABUDOWANY

UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM

MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE
NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100
POD STROPEM

PION CO_03
KONDYG. -1 - KONDYG. 2
WYMIARY MIN 18x43 cm
ZABUDOWANY
UWAGA!
USKOK NAD NADPROŻEM N(1.06)

UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM
MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE

NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100
POD STROPEM

PION CO_04
KONDYG. 1 - KONDYG. 3
WYMIARY MIN 18x43 cm
ZABUDOWANY

UWAGA!
SPRAWDZIĆ LOKALIZACJĘ BELKI
STROPOWEJ. JEŻELI JEST W TYM
MIEJSCU OPARTA NA ŚCIANIE

NALEŻY WYKONAĆ BELKĘ UPN 100
POD STROPEM

DROGA EWAKUACYJNA 19,8 m
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UWAGA!
PUNKT ODNISIENIA
RZĘDNYCH DLA
KONDYG. 2

R 30, RE 30, NRO
DACH NAD STREFĄ ZL I W KLASIE:

R 30, RE 30, NRO
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE

R 30, RE 30, NRO
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE

R 30, RE 30, NRO
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE

R 30, RE 30, NRO
W PASIE 8 m

DACH NAD SĄSIEDNIĄ STREFĄ W CZĘŚCI NIŻSZEJ BUD. W KLASIE
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ZERWANIE WARSTW ZEWNĘTRZNYCH
W CELU EKSPOZYCJI POWIERZCHNI CEGLANEJ

LOKALIZACJA
PIONU ELEKTROENERGETYCZNEGO

GAŚNICA X2

GAŚNICA X2

ODWODNIENIE
AWARYJNE: WPUST

ATTYKOWY
SITA EASY GO (Z

KOSZYKIEM)

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK

ODWODNIENIE
AWARYJNE: WPUST

ATTYKOWY
SITA EASY GO (Z

KOSZYKIEM)

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK

WITRYNA

Y_02A

WITRYNA

Y_02B

WITRYNA

Y_03

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100
OGRZEWANY
Z ELEMENTEM NADBUDOWY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z KOŁNIERZEM PRZECIWPOŻAROWYM SitaMore

2,5%
1,4°

2,
5%

1,
4°

2,5%
1,4°

ODWODNIENIE
AWARYJNE: WPUST

ATTYKOWY
SITA EASY GO (Z

KOSZYKIEM)

RZYGACZ ATTYKOWY
RURA : SITA ATTIK

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100
OGRZEWANY
Z ELEMENTEM NADBUDOWY
W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
Z KOŁNIERZEM PRZECIWPOŻAROWYM SitaMore

WPUST DACHOWY
SitaStandard DN100

OGRZEWANY
Z ELEMENTEM NADBUDOWY

W KORPUSIE TERMOIZOLACYJNYM
SitaTerra ZWIEŃCZENIE REWIZYJNE 400x400mm

SitaDrain listwa perforowana 70x90mm

ISTNIEJĄCY BUDYNEK NA SĄDZIEDNIEJ DZIAŁCE

H
01

H
02

D
N

32

PION
DN50

PION
DN50

LEGENDA

H
01

TEMAT OPRACOWANIA

BRANŻA

NAZWA I ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO

NAZWA RYS.

INSTALACJA PRZECIWPOŻAROWA

PROJEKTANT:

mgr inż. Michał KRYSIAK
upr. bud. LOD/0924/POOS/08
specjalizacja: instalacje i sieci sanitarne

PODPIS

DATA

09.2024

NR RYS.

SKALA

FORMAT

PROJEKT ADAPTACJI, PRZEBUDOWY I ROZBUDOWY
BUDYNKU SZKOŁY PODSTAWOWEJ NA POTRZEBY

PAŃSTWOWEJ SZKOŁY MUZYCZNEJ I i II ST.
W ZDUŃSKIEJ WOLI

Zduńska Wola, ul. Parkowa 5,
dz. ew. nr 254/6;258/2, obręb 7

SPRAWDZAJĄCY:

mgr inż. Agnieszka CHRUSTOWSKA
upr. bud. LOD/2243/PWOS/13
specjalizacja: instalacje i sieci sanitarne

RZUT 1 PIĘTRA
INSTALACJA PRZECIWPOŻAROWA

H.3

1:100

594x630


